
Prefeitura de Secretaria de Administração e Planejamento
Joinville

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 1 e 2 e abertura das propostas

apresentadas ao Pregão Presencial n° 236/2015 para contratação de mini-escavadeira

hidráulica com operador e fornecimento de combustível para atender os serviços de

Zeladoria pública realizados pela Subprefeitura de Pirabeiraba na sua respectiva área
de abrangência. Aos 16 dias do mês de setembro de 2015, às 13h05min, reuniram-se na
Unidade de Processos, tendo como pregoeira a Sra. Pérola B. Borges, de acordo com a
Portaria n° 031/2015, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente
foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes: JC
LOCAÇÕES DE MÁQUINAS EIRELI, tendo como seu representante legal o Sr. Julio Cesar
de Farias, CPF n° 003.543.949-16; ROGERIO ANDRIOLI EPP, tendo como seu
representante legal o Sr. Rogerio Andrioli, CPF n° 728.139.899-91; TRANSPORTES &
TERRAPLENAGEM PLX LTDA - ME, tendo como seu representante legal o Sr. Maicon
Fonseca Xavier, CPF n° 062.394.069-88. Após análise dos credenciamentos, os
documentos foram circulados entre os presentes para vistas e em seguida foram circulados
os invólucros para os representantes das empresas vistarem os lacres e observarem a
inviolabilidade dos mesmos. Posteriormente, deu-se início à abertura do invólucro n° 01
"Proposta Comercial" e análise das propostas quanto a sua aceitabilidade. A proposta da
empresa ROGERIO ANDRIOLI EPP foi desclassificada, por não estar de acordo com as
especificações constantes no Anexo I do edital, conforme item 6.15, letra "b" do mesmo. Em
análise a proposta da empresa TRANSPORTES & TERRAPLENAGEM PLX LTDA - ME,
verificou-se uma divergência na descrição do item apresentado pela mesma, em relação a
descrição contida no edital, a qual foi sanada pelo representante da empresa, através de
uma declaração de atendimento ao disposto no Edital, assinada pelo mesmo na
continuidade de sua proposta, conforme prevê o item 10.4 do edital. As propostas
classificadas tiveram seus preços lançados na planilha de lances que segue anexa a esta
ata. Em seguida deu-se início a fase competitiva e ao final restou como menor proposta a
empresa e seu respectivo item e valor unitário por hora trabalhada: ITEM 01 - JC
LOCAÇÕES DE MÁQUINAS EIRELI, no valor de R$ 54,50. Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Pregoeira: Pércia B. Borges

Equipe de Apoio:

Renata da Silva Áragão

EMPRESAS PARTICIPANTES

JC LOCAÇÕES DE MÁQUINAS EIRELI

ROGERIO ANDRIOLI EPP

TRANSPORTES & TERRAPLENAGEM PLX LTDA - ME ~
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Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadas ao ao Pregão
Presencial n° 236/2015 para contratação de mini-escavadeira hidráulica com operador e
fornecimento de combustível para atender os serviços de Zeladoria pública realizados
pela Subprefeitura de Pirabeiraba na sua respectiva área de abrangência. Aos 16 dias
do mês de setembro de 2015, às 14h:20min, reuniram-se na Unidade de Processos, tendo
como pregoeira a Sra. Pércia B. Borges, de acordo com a Portaria n° 031/2015, para
abertura e julgamento das documentações apresentadas pela empresa classificada. Após
abertura do envelope, os documentos foram certificados e circulados entre os licitantes
presentes. Após análise a pregoeira julga a empresa JC LOCAÇÕES DE MÁQUINAS
EIREU,  habilitada, para o item 1, no valor de R$ 54,50 a hora trabalhada. Conforme item
09 do edital, a empresa habilitada fica convocada a apresentar seu equipamento para
vistoria, na data de 24 de setembro de 2015, ás 09h:00min, no endereço indicado no
subitem 9.2 do edital. A sessão para julgamento da vistoria será marcada e disponibilizada
no site da Prefeitura: www.ioinville.sc.00v.br Nesta mesma data será oportunizada a
manifestação de recurso para o item. Nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e
lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Pregoeira: Pércia B. Borges

Equipe de Apoio:

Renata da Silva 'Aragão

EMPRESAS PARTICIPANTES

JC LOCAÇÕES DE MÁQUINAS EIRELI

ROGERIO ANDRIOLI EPP

TRANSPORTES & TERRAPLENAGEM PLX LTDA - ME
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